

■杏兒透露胎兒約有四個月大。



■杏兒坦言仍能應付活動工作。



■台灣型男王陽明(左二)亦是剪綵嘉賓之一。

望順產生B 身體快復原

杏兒想把握時間 追多個

香港文匯報訊(記者 吳文釗)早前網上宣佈有喜的胡杏兒,昨日首度公開亮相出席名店城宣傳活動,同場還有陳滢、台灣男星王陽明出席。懷孕4個月的杏兒稱未知胎兒性別,她希望以順產方式生BB,因為身體能快些復原,笑言是要把握時間再生小朋友。

有孕後的杏兒穿上粉紅色窄身裙出現,身形明顯胖了一個碼,而且仍要貪靚穿高跟鞋,大會也送上大批孕婦和嬰兒用品給她。杏兒透露胎兒約有四個月大,預計年底近聖誕節時分娩,她希望以順產方式生BB,因為身體復原快,笑言要把握時間再生小朋友。

收黃宗澤恭喜短訊

滿臉幸福的杏兒也未知胎兒性別,正考慮是照超聲波還是等到順產時才知曉,她表示老公喜歡女兒,她自己就沒所謂,最重要是BB身體健康。懷孕後的杏兒坦言感受到肚婆的口味轉變,她說:「以前看電視劇就看得多,原來大肚真的會轉口味,以前最喜歡吃酸,現在就不吃了。」杏兒稱沒有難為老公,要他三更半夜去買特別的食物,只要老公收工幫她買魚蛋粉就滿足。

至於為何早前否認有喜,杏兒傻笑表示自己經驗不足,因未足三個月不能公開,推說「不知」當作是默認。提到舊愛黃宗澤有恭喜她,杏兒說:「大家一問他,他就立即傳短訊給我,好多朋友都有恭喜我,多謝大家,已經收到好多哥哥、姐姐的禮物,有車又有床仔。」

至於杏兒有孕後明顯發胖,她表示約重了5磅,懷孕初期比較辛苦,有時胃口不好但甚少嘔吐,她說:「之前放假個肚大了好多,明顯脹了和好實,現在覺得肚子愈來愈硬,可能休息得夠,睡得多會長肚,醫生也說BB比正常大小少,但OK。」笑稱杏兒上圍也豐滿起來,她害羞地表示沒量度,只知道自己腫了和脹了,需要買過新衫。但內衣未需要更換。問到何時開始停工,生育後會否全職做媽媽,杏兒說:「長時間的工作例如拍劇當然唔做得,但出活動都可以,工作上我都會問老公意見,要尊重他。反而未傾到做全職媽咪,我自己喜歡工作。但很多人說生完就會明白,但我想應該不會完全不工作吧。」

陳滢望將來生三個

陳滢表示在杏兒第一天宣佈有喜後,已在網上恭喜對方,單身多時的她又有沒有恨做媽咪,她笑道:「我拖都未拍,咁快?我想跟次序先拍拖,結婚後生BB,家中我們是三姊弟,所以將來都希望生三個。」笑指她要生三個就要把握時間,陳滢笑稱現在科技先進,如有需要會考慮雪「蛋」(卵),以備將來生育之用。追問現在有沒有追求者,她說:「沒有,可能我是慢熱的人,通常等人追,好少去追人。」陳滢稱讀書時期比較大膽,曾主動追男仔,可惜她當年既肥,又箍牙兼滿臉暗瘡,吃過不少閉門羹,現在反而人愈大愈怕醜。



■陳滢稱考慮雪卵。

心穎認為馬明喜歡女仔有肉地



香港文匯報訊(記者 吳文釗)黃心穎昨日身穿藍色Bra Top運動服拍攝瘦身廣告,大晒馬甲線和事業線,她坦言每逢夏天就容易變肥,反而在冬天因有大型節目參與,相對比較易瘦,所以希望憑廣告瘦身打破冬瘦夏肥的宿命,好讓她可穿比堅尼泳衣時更好看。

笑問男友馬國明喜歡她肥或瘦,心穎笑道:「我不知他喜歡我肥或瘦,一般來說都應該喜歡人有少少肉地,最好同時擁有事業線和馬甲線。」剛完成《深宮計》香港部分的拍攝,日內心穎要做程到橫店拍外景,她說:「現在忙執行李預備出外景,預計要逗留內地個半月。」問到會否幫馬國明執行行李,她笑道:「應該不需要,不過我們都會互相提點,而且我們有組群聊天,大家都互相提點有什麼遺漏。」笑指她與馬國明萬工作於娛樂,拍外景時又可拍拖,心穎說:「我們是去拍劇的,不過會在劇中拍拖,因為我們在劇中是一對。」

笑兒四肢發達頭腦簡單 黃伊汶呻湊仔辛苦過返工

香港文匯報訊(記者 吳文釗)黃伊汶(Emme)與陳嘉桓(Rose)昨日出席網店宣傳活動,本身也有開設網店售賣手錶的Emme,表示前來支持好友,順道取經吸收新的經營方式。



■黃伊汶在內地開設第三間手錶分店。

剛由內地頭回港的黃伊汶,表示在當地開設她第三間分店,與內地代理合作投資7位數字,希望分店網絡將來能遍佈每一個省份,但暫時未想到要將公司上市集資。問到醉心工作的Emme會否忽略了家中小朋友?她笑言湊小朋友比返工更辛苦,說:「之前家中工人放假10天,自己變相要做全職媽咪,很多平時工人做的厭惡性工作要親力親為,但反而與兒子變得更親密,由不想工人走變成不想她返來。」Emme稱兒子現在一歲零兩個月大,雖然未懂得說話,但已懂得在家周圍跑,取笑兒子是四肢發達,頭腦簡單。

陳嘉桓網購泳衣貨不對辦

陳嘉桓表示喜歡在網上購物,因她大部分時間不在港,閒時就上網搜尋心頭好,最高額一次試過花5位數字購物,但也試過買到貨不對辦的泳衣,她笑道:「買回來發現泳衣布料很少,根本遮不到重要部位,結果都沒有穿過,而且我網上購物只會給公司地址,始終不放心填自己(屋企)的地址,又擔心送貨時沒人應門,貨物會被人偷掉。」工作方面,Rose稍後要到內地參與真人騷節目,暫定由四川開車到西藏,她笑言不敢自己開車,所以先會做乘客,但節目詳情仍未決定。

■陳嘉桓

遺憾未能見最後一面 麥潔文憶亡父落淚

香港文匯報訊(記者 李思穎)麥潔文(Kitman)父親麥洪於本月初病逝,享年93歲,昨日在紅磡世界殯儀館設靈,喪禮採用基督教儀式進行。Kitman受訪時憶及亡父生前點滴時,傷感落淚,需由老公江華安慰。

Kitman和江華以黑色素服現身,約於昨日下午5時多已到靈堂打點,二人一起接受傳媒訪問,Kitman透露:「爸爸是老人病,急性肺炎離世,走時安詳,終年93歲是笑喪,(見到最後一面?)見不到,醫生凌晨一時通知我,即時趕去都要45分鐘車程,但醫生通知我半小時後爸爸已走了,趕不到。不過我有行到爸爸身邊叫他,當時部機(維生儀器)跳了一下,讀數本來是零,雖然遲了十幾分鐘,但信爸爸都知我們來了。」

感激江華照顧父親

問到江華與外父的關係時,Kitman終



■鄭世豪(右)和嘉駿到靈堂致祭。

難以悲喜交加,江華即輕撫太太的手背以作安慰,Kitman哭着說:「很多謝老公,他都有幫手接載爸爸到醫院,很難忘拖着爸爸的手去覆診,跟他飲茶和到酒店食飯的日子。」江華謂:「外父應該幾鍾意我,他是政府公務員,給我的印象很廉潔,又跟我講好多故事,是很好的教導,我好尊敬他。」

Kitman從小便對爸爸充滿敬意,也沒鬧過爸爸,甚至對他說話大聲一點也沒有,她指爸爸是位嚴父,細個時會被罰跪祖先,長大後成家立室,大家關係像朋友。Kitman特地為爸爸畫了一幅《父親的寶座》來尊敬他,覺得爸爸值得有一個寶座,問到子女有否說話要跟公公講,Kitman稱:「在心中,父親四代同堂,兒孫滿堂,他生前很壯健,沒鑲假牙,照顧自己健康照顧得好好,不會帶給後生麻煩。」



■麥潔文難忍悲哀落淚,江華在旁安慰。

陳友笑彭健新後生時好靚仔

香港文匯報訊(記者 李思穎)陳友、王梓軒、陳家樂、吳鶴謙昨日到電台宣傳電影《兄弟班》,故事以溫拿樂隊的年輕經歷為骨幹,當中以飾演年輕版陳友的阿謙演戲經驗最淺,王梓軒指阿謙有個花名叫「丟丟」,因他經常跑丟了,陳友笑說:「阿謙打鼓拍子很準,但人生拍子便全錯,每當食飯、埋位就不見人。」阿謙解釋說:「因剛離開小紅帽樂隊,有些負面情緒,因此不想影響劇組。」陳友沒有因阿謙的舉動而罵

他,反而安慰他人生沒有落,又豈會有上?梓軒指身為導演的陳友很錫阿謙,家樂即時叫阿謙:「導演對其他新演員好包容愛護,又會去攪他們,但我有場喊到豬頭般他卻沒有攪我,也沒安慰我。」陳友笑指:「你都預了喇,因家樂演戲經驗豐富,懂得照顧自己。最初找家樂演年輕版彭健新時,大家覺得健仔邊有咁靚仔?其實他年輕時好靚仔,之後相由心生,隨年紀而變。」陳友表示對所有演員一視同仁,每一個都

高海寧信男友不check手機

默認跟鄧智偉維持好關係



■高海寧習慣機不離手。

香港文匯報訊(記者 李思穎)高海寧昨日穿上單肩低胸裝出席電訊公司的手機活動,高Ling更即場大玩自拍。她自言習慣機不離手,沒帶電話一定會回家取回,反而無帶銀包便沒所謂,因無電話在手會欠缺安全感。高Ling否認在電話裡儲存了很多秘密,而是電話可以在無聊時傾偈,以及上網分享細節,問她會否check另一半手機,她謂:「沒這習慣,信任好重要,我從來都無去check任何一個男朋友手機,不過會講得很清楚,如果他有什麼呃我的,就無得挽救,也沒男友check過我手機,這反而令男友覺得很感激,試過有個男友同我講,因為不check他電話,又沒有催他回家,他更加會乖返屋企,更加珍惜。」高Ling一直沒承認跟鄧智偉拍拖,當問到這位男友是否珍惜到現在?她哈哈笑說:「都維持幾好關係。」

高Ling在活動前以另一品牌手機上網分享,她解釋:「這部新電話於今(昨)日正式買,我可以用新電話了。」

另外,高Ling稍後便開拍網劇《飛虎極戰》,今次會一改女性化形象,會演繹硬朗O記Madam,與吳卓羲有很多對手戲,但沒有感情線,她笑說:「沒感情線更好,可以令硬朗個性更明顯。」



■左起:陳家樂、王梓軒、陳友與吳鶴謙宣傳電影《兄弟班》。

會照顧,阿謙是新演員,有人說他最不像做戲,這便是新演員力量,而梓軒擔當溫拿年輕時非常重要的大佬,唱功又了得,做得不錯。